



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Областна администрация
Благоевград

ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ
№ 04-21-16 (60)
03.09.2019 г.



УТВЪРДИЛ:
БИСЕР МИХАЙЛОВ
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ

ПРОТОКОЛ

Днес 03.09.2019 г. в Конферентна зала на Областна администрация Благоевград от 10.30 часа се проведе заседание на Епизоотична комисия сформирана на основание чл. 32, ал. 1 от Закона за администрацията във връзка с чл. 128 от Закона за ветеринарномедицинската дейност и назначена със Заповед №ОА-АК-161/30.08.2019 г. на Областния управител на Област с административен център Благоевград.

След проверка на кворума от г-н Бисер Михайлов – Областен управител на област с административен център Благоевград се установи, че на заседанието присъстват повече от половината от членовете на комисията, което е достатъчен кворум за провеждане на заседанието, а именно: д-р Михаил Башавелов – Директор на ОБДХ-Благоевград; д-р Атанас Григоров – Началник отдел „Здравеопазване на животните в ОДБХ - гр. Благоевград, както и: Представител на Български ветеринарен съюз; Представител на РИОСВ-Благоевград; Представител на РД „ЛБЗН“-Благоевград; Представител на РДГ-Благоевград; Представител на ЛРД „Сокол“1911-Благоевград; Представител на РЗИ-Благоевград; Представител на ОД „Земеделие“-Благоевград; Представител на ОПУ-Благоевград; Представител на ОО „АА“-Благоевград; Представител на ОД на МВР-Благоевград и заседанието на комисията може да бъде проведено.

Г-н Бисер Михайлов – Областен управител на област с административен център Благоевград откри заседанието в 10 и 30 часа и поясни причините за спешното ѝ свикване. Комисията се свика във връзка със създалата се тежка епизоотична обстановка и с писмените указания от Министерство на земеделието, храните и горите за провеждането на регулярни срещи на Областните епизоотични комисии и анализиране на предприетите действия относно болестта Африканска чума по свинете от собствените на ферми тип „лично стопанство“-задан двор на територията на Област Благоевград.

Предлагам днешното заседание да протече при следния дневен ред:

1. Да се заверят списъците на стопаните включени в обхвата на помощта след окончателната проверка, постъпили в Областна администрация Благоевград за периода до 26.08.2019 година;
2. Да се стартира изплащането на подпомагането в гр. Кресна, с. Долна Градешница и с. Горна Брезница в сряда (04.09.2019 година) и четвъртък (05.09.2019 година);
3. Да се определи краен срок за предаване на документите за подпомагането на стопаните за почистване и дезинфекция, извършили доброволно клане на прасета



2700 Благоевград, пл. Георги Измирлиев № 9
тел.: +359 (73) 88 14 01, факс: +359 (73) 88 14 03
E-mail: Info@bl.government.bg
Web: www.bl.government.bg

-
- за угодяване /до 5 бр., отглеждани във ферми тип „лично стопанство“, които не се продават на пазара, а добиват месо само за лична употреба;
4. След изтичане на срока /10.09.2019 година/ приет на заседание на Областната Епизоотична комисия с протокол от 27.08.2019 година, за доброволно клане, ОДБХ Благоевград да стартира извършването на проверки по актуалните списъци на собствениците на ферми тип „лични стопанство“ за наличие на нерегистрирани ферми с неидентифицирани животни;
 5. Проверките да се извършват със съдействието на органите на реда;
 6. Да се забрани достъпа и движението на физически лица, попадащи в инфектираната зона около констатирания случай на Африканска чума по свинете в землището на с. Бабяк и с. Златарица, Община Белица, Област Благоевград;
 7. Достъпа, престоя и преминаването на МПС в посочените райони да се разрешава на служители на ИАГ-София, РДГ-Благоевград, ЮЗДП-Благоевград, ТПДГС-с. Елешница, РИОСВ-Благоевград, РУ-Разлог, ОДБХ-Благоевград, РДПБЗН-Благоевград, РСПБЗН-Разлог, по повод изпълнение на служебните им задължения, както и на лицата пряко свързани с претърсването и прилагането на мерките за ликвидиране на болестта при спазване на мерките за биосигурност;
 8. Неотложните дейности от лица в забранените територии от настоящето решение на Областната Епизоотична комисия, които нямат отношение към претърсването и прилагането на мерките за предотвратяване и ликвидиране болестта, могат да се извършват само след съгласуване и разрешение от ОДБХ и ОЕК под контрола на ТП ДГС-с. Елешница.

По т. 1 Думата бе дадена на Д-р Михаил Бащавелов, който обясни, че списъците са преглеждани и проверявани поне 3 пъти.

По т. 2 Доктор Бащавелов обясни, че изплащането на подпомагането в гр. Кресна, с. Долна Градешница и с. Горна Брезница ще започне в сряда (04.09.2019 година) и четвъртък (05.09.2019 година);

По т. 3 стана ясно, че крайния срок за подаване на документите за подпомагане на стопаните за почистване и дезинфекция извършили доброволно клане на прасетата за угодяване /до 5 бр., отглеждани във ферми тип „лично стопанство“, които не се продават на пазара, а добиват месо само за лична употреба е 16.09.2019 година;

По т. 4 стана ясно, че след след изтичане на срока /10.09.2019 година/ приет на заседание на Областната Епизоотична комисия с протокол от 27.08.2019 година, за доброволно клане, ОДБХ Благоевград ще стартира извършването на проверки по актуалните списъци на собствениците на ферми тип „лични стопанство“ за наличие на нерегистрирани ферми с неидентифицирани животни;

По т. 5 стана ясно, че за извършване на проверките ще бъде необходимо съдействие от органите на реда.

По т.6 стана ясно, че се забранява достъпа и движението на физически лица, попадащи в инфектираната зона около констатирания случай на Африканска чума по свинете в землището на с. Бабяк и с. Златарица, Община Белица, Област Благоевград

По т. 7 стана ясно, че достъпа, престоя и преминаването на МПС в посочените райони ще се разрешава на служители на ИАГ-София, РДГ-Благоевград, ЮЗДП-Благоевград, ТПДГС-с. Елешница, РИОСВ-Благоевград, РУ-Разлог, ОДБХ-Благоевград, РДПБЗН-Благоевград, РСПБЗН-Разлог, по повод изпълнение на служебните им задължения, както и на лицата пряко свързани с претърсването и прилагането на мерките за ликвидиране на болестта при спазване на мерките за биосигурност;

По т. 8 стана ясно, че в забранените територии от настоящето решение на Областната Епизоотична комисия, неотложни дейности от лица, които нямат отношение към

претърсването и прилагането на мерките за предотвратяване и ликвидиране на болестта, могат да се извършват след съгласуване и разрешение от ОДБХ и ОЕК, под контрола на ТП ДГС-с. Елешница.

С оглед гореизложеното и с цел предотвратяването на понататъчното разпространение на болестта на територията на Област Благоевград, комисията реши:

1. Заверява списъците на стопаните включени в обхвата на помощта след окончателната проверка, постъпили в Областна администрация Благоевград за периода до 26.08.2019 година;
2. Стартира изплащането на подпомагането в гр. Кресна, с. Долна Градешница и с. Горна Брезница в сряда (04.09.2019 година) и четвъртък (05.09.2019 година) от 10:00 часа;
3. Определя крайният срок за предаване на документите за подпомагането на стопаните за почистване и дезинфекция, извършили доброволно клане на прасета за угояване /до 5 бр., отглеждани във ферми тип „лично стопанство“, които не се продават на пазара, а добиват месо само за лична употреба да е 16.09.2019 година;
4. След изтичане на срока /10.09.2019 година/ приет на заседание на Областната Епизоотична комисия с протокол от 27.08.2019 година, за доброволно клане, ОДБХ Благоевград ще стартира извършването на проверки по актуалните списъци на собствениците на ферми тип „лични стопанство“ за наличие на нерегистрирани ферми с неидентифицирани животни;
5. Проверките да се извършват със съдействието на органите на реда;
6. Забранява се достъпа и движението на физически лица, попадащи в инфектираната зона около констатирания случай на Африканска чума по свинете в землището на с. Бабяк и с. Златарица, Община Белица, Област Благоевград;
7. Достъпа, престоя и преминаването на МПС в посочените райони се разрешава на служители на ИАГ-София, РДГ-Благоевград, ЮЗДП-Благоевград, ТПДГС-с. Елешница, РИОСВ-Благоевград, РУ-Разлог, ОДБХ-Благоевград, РДПБЗН-Благоевград, РСПБЗН-Разлог, по повод изпълнение на служебните им задължения, както и на лицата пряко свързани с претърсването и прилагането на мерките за ликвидиране на болестта при спазване на мерките за биосигурност;
8. Неотложните дейности от лица в забранените територии от настоящето решение на Областната Епизоотична комисия, които нямат отношение към претърсването и прилагането на мерките за предотвратяване и ликвидиране болестта, могат да се извършват само след съгласуване и разрешение от ОДБХ и ОЕК под контрола на ТП ДГС-с. Елешница.

Настоящият Протокол да се изпрати на Кметовете на Общини на територията на Област Благоевград за **сведение и изпълнение**.

В 11.10 ч. заседанието бе закрито от Г-н Бисер Михайлов – Областен управител на област с административен център Благоевград.

Секретар на комисията:

Венчо Олев

Благоевград
03.09.2019 г.

